
 

Piaristický kostol Najsvätejšej Trojice 

vo  Svätom  Jure  
 

 Poriadok bohoslužieb:  9. V.  2022  -   15.V.  2022 

Pondelok    18.30       +Emil  Gabura a m. Štefánia  

Utorok          7.30       +Valéria Gubová   

Streda         18.30      +Rudolf Kozmon, , m. Anna a dcéry Mária a Anna  

Štvrtok        18. 30      +Mária Fialová  

Piatok         18.30      +Jozefína Jančúrová a rodičia    

Sobota           7.30      za zdravie a Božie požehnanie pre brata Petra m. Agnešu a deti  

Nedeľa          7.30      +František Kozmon a m. Lídia    

              10.00        za zdravie a Božie požehnanie pre deti a vnúčatá     
 

Liturgický kalendár: 
 

Piatok   ľubovoľná spomienka  Preblahoslavenej Panny Márie Fatimskej  

Sobota  sviatok sv. Mateja, apoštola  

Piata   Veľkonočná nedeľa  
 Dnes po sv. omšiach  bude  zbierka na seminár.  Boh nech odmení vašu 

dobročinnú lásku.  
- Májová pobožnosť,  býva každý deň  pred sv. omšou 18.15 hod., s kňazom.  

 

 

Modlime sa denne spolu za synodu vyhlásenú pápežom Františkom. 
 

 Modlitba: Sme tu pred Tebou, Duch Svätý: zišli sme sa v Tvojom mene. Ty si náš pravý radca. 

Príď k nám, stoj pri nás, vstúp do našich sŕdc. Pouč nás, kam máme ísť, a ukáž nám cestu, po ktorej 

treba kráčať. Nedovoľ, aby sme my, slabí a hriešni, spôsobili neporiadok. Nech nás nezvedie 

nevedomosť. Daj nám dar rozlišovania, nech nie sme zaujatí kvôli predsudkom a falošným 

ľudským ohľadom. Veď nás k jednote, aby sme nezišli z cesty pravdy  spravodlivosti, ale 

napredovali na púti do večného života. O to prosíme Teba, ktorý pôsobíš vo všetkých časoch a na 

všetkých miestach, v spoločenstve s Otcom i Synom, na veky vekov. Amen                                   

Úmysly  Apoštolátu modlitby Máj 2022 

Všeobecný :  Aby mladí,   ktorí sú pozvaní na život  v plnosti, bolo inšpirovaní  Máriiným štýlom 

načúvania,    hĺbkou rozlišovania, odvahou viery a angažovanosťou  v službe.                          

Úmysel našich biskupov: Za hnutia v Cirkvi, aby každé svojou charizmou prispievalo k ešte väčšej 

jednote kresťanov a k vernosti Rímskemu veľkňazovi. 

 

„Skutočnými ľuďmi sme len natoľko, nakoľko sme 

milovaní, kde nie je láska tam je smrť.“ 


